

PARTYCOVER 520

Schutzhülle für den Lautsprecher JBL PartyBox 520



Eine Schutzhülle, damit die Party überall steigen kann

Wenn du deine JBL PartyBox 520 nicht verwendest, solltest du sie in der Schutzhülle JBL PartyCover 520 sicher aufbewahren. Diese stylishe, langlebige, staub- und kratzfeste Hülle, die aus dem gleichen Material wie ein Tauchanzug gefertigt ist, ist leicht und flexibel, aber dennoch stark genug, um deine PartyBox 520 vor Schäden während der Lagerung und des Transports zu schützen. Schütze deine Stimmungsmacher mit der Schutzhülle JBL PartyCover 520.

Merkmale

- Staub- und kratzfest
- Robuste Qualität
- ▶ Faltbares Material
- Passt perfekt zur JBL PartyBox 520



PARTYCOVER 520

Schutzhülle für den Lautsprecher JBL PartyBox 520



Merkmale und Vorteile

Staub- und kratzfest

Schütze deine JBL PartyBox 520 mit einer staub- und kratzfesten Hülle, die deinen Lautsprecher gut sichert, auch wenn du auf einer holprigen Straße zu deiner nächsten Party reist.

Robuste Qualität

Die Schutzhülle JBL PartyCover 520 ist aus Gummi und doppelseitig gewebtem Material gefertigt. Das ist das gleiche Material, aus dem Tauchanzüge gefertigt werden. So kannst du sicher sein, dass deine JBL PartyBox 520 gut geschützt ist.

Faltbares Material

Während deine JBL PartyBox 520 die Stimmung der Party noch weiter steigert, lässt sich die Schutzhülle JBL PartyCover 520 ordentlich zusammenfalten, sodass sie nie im Weg ist – auch nicht, wenn alle tanzen.

Passt perfekt zur JBL PartyBox 520

Die Schutzhülle JBL PartyCover 520 wurde für die JBL PartyBox 520 entwickelt. Diese Schutzhülle sitzt also perfekt.

Technische Daten

- Material: Styrol-Butadien-Kautschuk und doppelseitiges Polyester-Strickgewebe
- Strickgewebe

 Produktabmessungen (B x H x T):
 440 x 710 x 310 mm
- ▶ Nettogewicht: 0,70 kg
- Verpackungsabmessungen (B x H x T): 505 x 100 x 160 mm
- ▶ Bruttogewicht: 0,85 kg

Verpackungsinhalt

1 x JBL PartyCover 520 1 x Garantieschein

